

# Namsos Bridgeklubb

Vedtak i styremøte 29. august kl. 17.30

1. Antall stemmeberettigede, deltakere
  - a. **Arnt Åge, Arne Mathias, Bjørn F. og Ragnar**
2. Valg av møteleder og sekretær
  - a. **Arnt Åge og Bjørn F**
3. Saker til behandling
  - a. Premiering sommerbridge, handicap-utregning vs. Scratch-utregning
  - b. **Først settes scratch-lista opp fra 1-6, deretter HC-lista ovenfra uten de som var med i Scratch-lista , også 1-6. Premiebeløpene blir som foreslått slik: 1300, 1100, 1000, 900, 800, 700 – likt på begge lister**
  - c. Namdalsturneringa(?)
    - i. Sted
      1. **Undersøker 1. Namsen MotorHotell, 2. NTE Arena, 3. Spillum forsamlingshus**
    - ii. Tidspunkt (forslag 21. oktober)
      1. **Som foreslått**
    - iii. Form (andre klubber i arbeidsgruppe?)
      1. **Alle kan delta**
      2. **Namsos BK ordner turnering**
    - iv. Arbeidsgruppe
      1. **Foreløpig, Arnt Åge, Ragnar, Anders, (John)**
  - d. Måter å ta vare på nye spillere
    - i. **Nye bør spille med erfarne**
    - ii. **HC-turnering høsten 2023 bli adventsturneringa**
4. Eventuelt

Namsos 29.8.2023

Styret v/leder Arnt Åge Rian